A =2 B oixvyi -0 fE G700t -
RieFHFRER $ DREME LV & & rT,
C (B8 +0: () = CO(KK) I 394 k)
T T 15 2
\ e oIk BE

C 1mol& Oz 1 mlob2{bFEIX., CO.
UKIDEZMAT=H DITELW,

1 mol ®H DML E T,

RKiG# = (RIEFZRDOLFET RNV —DHRM) —

N  CH40, _ C+0,
{L.E 394 kJ
+ 394 kJ
_— CO: CO:

7

(R DOIEFE T RV X —DHRTN)

8 It A= B+ QK] (B EN © 4730 T+ QAN ST H )
/jf A bz = (K ) b (/) 12725 X TR
LE \\+Q A > B +  Q (FE)
\1/ N tE (K) LE (h)
- —V 5
ANSBBILRBDEE ABICQKIOEEKET S,
% & 5z it Al =B —Q W (BB HFDT—Q IS I
Bl
$ N BEsnd =2 (/) b (k) Iokhdd xRS
fLE —q’ A =B’ —-Q  (&®)
\1/ 0% 1% HE (M) LE (K)
7 ——AI
A BB ICRLEEX AEADQT K OERERILT S,

(No. 1)

R 5 &

POGEE, EHT2HWE 1 ml &b oAV T 58&TERT, (kJ/mol)

BRBEBL -1 mol DME N, TEREET D & & DRIGE
C + Oz = CO:2 + 94.1 kcal
COBEBEE (COUZEHBITHNIE, CODERBMTHLHD,)
C + O: = CO:2 7} 394KkJ 1 cal (hn)-) =4.1840 = 42 J (V" 2-p)
R 1 mol OME DN, ZORDITTEOHEMKNDAERT D L X OIS E
1 3
?Nz +?H2:NH3 + 46 kJ
T UE =T D AR ER
DIRB o 1 mol OME N, ZEDORILEOREMKIT MRS H L X OIS EL
(] 7TovE=T 002 rdBYLE FEEsEET LRI,
1 3
NH 3 = ?Nz +?H2 — 46 kJ

TUE=T Doy fRE

H2S04+ag =

e T omol OWE DN (a7 EDOKID) BT D L E DK L

H2S Oasaqg + 95KkJ
it 8 O Y i B
aq - aqua (KK) DIETHOoREOKEZEKRT D,

-  H2S504

+ 95 kJ

—V—— H2S0a4aq (KF)
KU, [UEDEMT 5 & S ITBESE, BAEPEMRT 5 &S FTWARKIEOHA N L\,

e R LN T RL T, KL molNTE D E XD B
(HYEOH 75, H20 1 mol A TX 5% & x0KRISE

HC1lag+NaOHag =NaCla +H:z20

HT + Cl1- + Na® 4+ OH~- = Nat Cl~ +H2074 56Kk

HT 4+ OH~- = H:=:0 1 56KJ

R 2



ANRDEE
KRS O DR F CRIGHIIRE Y . BT ORKICIEBEE LR,

® ® @
A A @ A @

WOl

0] ¢
()x B’ Qk]J
C ! C v C \ 4 Cv
= It #E B

ODA—>B—>A—>B—C @A—>B—>C—>B—C ®A—B— B »B—> B »C @A—~C

DO, @, QOXEEIT@OLER L T +0Q kJTh5sb,

~ZDEACLY, BILZFRBRRORBEHEL TR L 2 5,
[RF1]

C ({Z’g) + O2= CO.2+ 394 kJ @
CcCO (/ﬁﬁg) -+ % O.= COs.+ 283kJ @
O, @QFHWTCO (—ibixHE) OAERMEZRD 2 Z W, (+ 111 kJ)
1
C (s) + E‘Of: COw@ + Q Kk
C (s)+ O: = CO:=2+ 394KI  eeee @
1
CO- = CO@ + —O.—283k] - )
+ ) 2
1
C (s) + E‘OF: COw@ + (394 — 283)kJ

1
C u)—+75432 = CO (o) + 111 k;

(No. 2)

HEIRILX—

SEREOSFHNOEEFEREZUM L CEFICT DD HERT X)L F—
451 mol (=60 X 1023 ) HrrvoxzxLXx—8TET., (kJ/mol)

RIiGBEBEIRILFT—
ERFOFETZAAE—ORTLEREROBEEZ XN X —ORMOESKIGRTSH 5,

FOSE = (B OfEE=FLF =0k — (RIEWOKE T RV F—DHF)

(2] RoBaowdr -0, KFE 1 mol &#HEFE 1 mol 7 5 Hik/kE 2 mol 2
BT D & DRIGEZRD S0, (185 kJ)
G fii & 24— (kJ/mol)
H—H 4 3 2
Cl—cCl 239
H—-CI 4 2 8

FIGE = (Aot x v —okf) — (KW oka= rxLX—0/)
= (Ao EZ 2L — 0D/ — (EOOEZ R ILX—0%)
Z W CiE < ik
Hz + Clz ——>  2HCI
H—H Cl—cCl | 2(H—CI)
KIinE = (FUOEEZRxLX—0KT) — (B OfE=xx VX —0kn)
= 2(H—-C — {(H—H) + (Ccl1—cCl}
= 2Xx428 — (432+ 239)
= 185 (KJ)
+ 185 KJ
(H—H) . H2 OFAEZRTLOLT D,
(Cl1—Cl) IZ. Cl2 O EXE T DO LT 5,
(H—C1l) . HCIODOD#HBEZET LD LT 5,



[ (B rmR) 2Mun T HiE]

(No. 3)
[E¥oxL¥— LT 3L X —0HER]

REARIETEZTHD L

A E - DFENTINTIZLTRFICTLHZDICRERT R ILF —
| .
- EdTH 58 BRI A+ B =C+ D+ Qk o @
(B FUTHQ AHWicEE i+ o)
H—H + 432 KJ = 2 H He = 2 H — 432 KI oo @ K I
A+ B A+ B EWUER)
Cl—Cl + 239k = 2¢CI Clz2 = 2C1l1 — 239k} @
H—Cl + 428K) = H + CI HCIlI = H+CIl — 428K) - ©)
+ QK AR AQ\\+QKJ(EET+)
E
fEE A q 4
7k 2 C | H +C I ¢ el ¢ el
2 H .
_4& A ] C+D \L
/N i UN Y v C+D A (ERR)
— 432 K3 — 239 K — 428Ky
A ’fﬁ (C+D) OFBEE> (A+B) OAE
ha =
¢ W I A+ B =C+ D 4+ Qk oo @ kv
. o S S I +Q = (A + B) — (C + D)
KB = EUOLFE ORI —HLOLFEE ORT
FISHREARBOZF A -2 | AQ | F. IEFETEZTCHLHAETEX TCHE L.
EMAETELZCHRD L
Ho + Clo = 2HCI + Q kJ
AR - ( ADKAE + BOWMAE) + 1 AQ|] = ( COWMAEE + DOEE) - ®
® XV
+Q=(+]1AQ]) = (COMEE+DOIHELE) —(ADEAE+BOEAE)
flg = 2H — &2« @ = (HDORKAEDORT) — (EDOEGE DR
Clo = 2C1 — 239K e ®
2H +2C | = 2HC | + (2 X 428)K] -+ —®x 2 KIinE = (FUOEAEORM) — (EDOREE OKRF)
+ )
e %L ¥ — A3, ZEOTR)LF—FE D IE#H Wiz A,
Hs + Clo = 211C1 — 432 — 239 + 2 % 428 MAEEDOTRALF—ZAQOIEAIT, LFEDT X NLF—EAQOIEALITHITRD
T (EAEREULUTERINDIOICH LT, KIGBVIAUTERSINLTWVDING,)
= 2HC1 £ 18 () LoT., ENOMAEDRMNLELDEAEDRMEZAELIL &, ®X D RIS A
DIz (BEUOEEGEDORM) — (FUOMAEORM) =— | AQ | =—Q &/4o<T
LED, DFED, KL (FilTo+, —) OEALHICRSTLE I,
H 2 + Cl2 = 2HC | + 185k
rFo<T + 185 KJ HE?iZ\/I/ﬂ?%QNE(DEﬁ&Jiﬁl??ffﬂ@Fti%]
AEFEOZRAVX—EALDIEA & KGO EAITWIZR D,
s T UHANVE BN EADEE, OFED, AHKOD L ENREANILTH D,

HC | ®AKEGX, + 925 kJ/mol

AL E SR (EXAF—EE, WAEPBR) 0L XN, BAKETQ (S

) of5id. + (E) THD,



[ROfE 1]

(1) RISEIL., ZORIEDOHD EHEDY OIKKE Tfﬂ%i L BH OO @RI T
fR7p0N, e ZRE, (0 NRA )®{£EIJH¥ D,

(2) Jim%’fé“@ft%lz\wﬂ% ORFIN, EAEPEOILFZ X LT ORI EID KE W
LA, ORI, BYbFERIcIiT ( BB ) KIS EMFIEIN 5,

(3) zﬁté; %@%ﬂi@%ﬁﬂi?‘éﬁm (W#E ) KIGTHY ., U0 KIGEDORK Z1X
—-) Th D

(4) ISBUX, BT 2898 (1) :E/vém@%ﬁlifﬁé?”

W, —, 1)

[ 2]
WD s % Bk = A TET, ?&%@ﬁmi\ kcaI'CJ:I/\O
(1) 7A3=va(=27)54 0% 2B S - I21X, 200kcal D #E & 4 L 7=,
3
2A1+502 = A 1203 + 200 ko
(2) 7oE=7112 0 (0°C. 1 atm) 24K L7- & =% 55kcal DEEZ R4 L -,
1 3
—N2 + =Nz = NHs + 11.0 ko
2 2
[ROfE 3]
Mz Kl Lzt goBb2 FEX2E DL EFLEZLDITI RO &L,
2777 LQ>0¢ET 5, (A4)
7 H:S0: + H-O = H-SO. (X)) + QK
4 H:5S0. + H-O0 = H-S0. (EEK) — QKkJ
7 H:S0s + aq = H:S0.: (JEK) + Q kJ
= H:SO:s + aq = H:S0. (JEK) — QkJ
@ H.SO. + aq = H:5S0.a q+ QK
H:S0. + a g :H2$O4aq—QkJ
* H.SO. (FE) +H-O0 = H-SO. (E) + QK
[ 4]
/k@@ @A FFBEREHNWT, TEF LY (C:2H:) OBRBESRLZ KD L,
H: +30:=H:0 (&) + 286k oo oeeeereer e @
C+0.,=CQ.+ 394kJ @
2C+H.=C:H.:— 235|(J @

L, 7TEFLyOB2REOBIILZ T ERITITELOEY TH D,

5 -
C-Hs+ o O: = 2C0O: + H-0 (J&EK) +Q kI

(1309 kJ/mol)

C.H. —2¥:+/H/2+ 235 kJ —®
%:—FZOz—ZCOz‘F (2 X 394 )kJ 2 X @
He+lo. - Geefk) + 286 k ®
) ) 50:= H:0 (& 286 kJ
5 -
C.H.+ T O: = 2C0O. + H:20 (JEIK)+ (235 + 2 X 394 + 286) kJ

+ 1309 kJ

(No. 5)
[R5 ]
WOBALZ R Nb o % (C2Hes) OAEREREZRD X,
C::Hes (RI1E) + % O: = 2C0O:+3H-0 (&) + 1560 kJ
C ([EiK) + O.=

H. (%&) +

CO:+ 394K

— O:= H-0 (J&iK) + 286 kJ

L, 22 OERBRERTIEE T RAAITRLO®Y TH 5,

2C+3H: =Cz2H + kJ
= T Rk He 0 Q (86 kJ/mol)

2C+ 20:= 2CO:-+ (2% 394) kJ
3H;+ o 0.= 3H.O (i&fk) + (3 28) kI
) 2C0O:+3H:0 (fIK) = C:Hs (KIE) + %Oz — 1560 kJ
2C+ 3H. = C2Hs + (2X394+ 3 X 286 — 1560 ) k]
+ 86 kJ
[R/E 6 ]
CO: (RIE) OAKEIL 394K, H-0 (1K) O A p B 286kl. C H . (K K)
DEREAIT BRI THAEX, 0C., 1 amdDEH & T 56 0 DRAK L EFZERPREE
SHEZEXORAELRD L, (223K)
; % 891
[ 7] ; = 923

(R 7]
WOBAFEFBRRNZHWT, AZ > (CHa) OBRBEERZ KD X,

2H: +0:=2H:20 (JGK) + 572 kJ
C+0:2=CO:2+ 39KkJ
C+2H:=CHa+ 75kJ

L, A2 ORERBEORALFESFENITROEY TH 5,
CHs+20: =COz+2HzQ (K +Q K

CHs = C + 2H: — 75kJ
C+0:=COs + 394KkJ
2H: +0:.=2H,0 (&) + 572 kJ

(891 kJ/mol)

+ )

CH4+20: = CO: + 2H0 (LK) + (—75+ 394 + 572 )kJ

+ 891 kJ



[ i R ]
ROO~Q@BELF HFBEAELHNT, 7TEF L (C:H:) OARBEZRD L,

5 -
C-H.+ ? O, = 2C0O-. + HzO(‘{{ﬁZﬁK)—F 1307 kJ @

C+0O0:=CO:+ 394KkJ

H. + Oz HzO({q‘ﬁZﬁK)"f— 286 kJ @
OB Th D,

il 7eEF Vv roAEKEERT AT HFEXIET

[ 7 3 F )i ]
@ FEFrolmlBERTSEE0BLE R >< 5. (HBORXFE 2L 3B)

® 57_f>)mm\éﬁmﬂ@% x. 77*1‘2?1//$552}iﬁ B RIEME L AR E

T ETIZ PRix TEL, (XE2MAETD)
© & of %KD KB L) EBWET .
2C + H: = C:H: + Q kJ H@
2C + 20:. = 2CO.+ (2 x394) ki — 2xX©®
1
Hs +502=qu@m>-k 286 kJ — @ | e ®
5
2C0O: + H:0 (JEHK)=C:2H>» +—502—1wma — -0

2C . 1T 2 O+ (2xX39%4) K

2
//{{13 2= 55/45/(4Q¢k) + 286 kJ
5
%9/2 + H,O (JBIK) = C-H: +/§/bz — 1307 kJ

+ Hoe =C:2H-> N 2 X 394 + 286 — 1307 ) kI
— 233 kJ

_1_

2C

TEF L UOARB — 233 ki/mo

(No. 6 )

[ Al WoBYLF HFEXN 2S5 C, FTRolWicgd z k.,

(a) Co:Hs+s+H:=C:2Hs+ 138kJ(b)

H:+ 120 = H: 0 U&K) + 286 kJ --- (d)

CoH:+H:=C:2H.+ 176kJ ---

C+ O:= CO >+ 394kJ -+~ (¢)
C:H:4+520:=2CO -+ H > O&{A&)+ 1308 kJ -~ (&)

VI fif A& % L = — (kdimol)
H—H 436
C—H 413
c—¢C 348

(1) 7TEFLYCoHATKFBEZMMEYET, TF L CoHlZTHEZITHETD

B E ok X, (314 KJ)

(2) =X OAERMERD L, (80 kimol)

3) ERoBfFEFEKXE EROBEZ R L0, TEFLUO=ZEHAHGOD
fi &= RX X —% kD X, (814 ki/mol)

> H s+ 314kJ -+ (f)
, Q =394 X 2+ 286 — 1308 + 314 = 80 (kJ)
TEZD L X,

= 413 X 6 + 348

(1) (a)+ () C2H:24+ 2H =
(2) (e) X 2+ (d)—(e)+ (f) &
@ OkEzrnE—mE

2 +

Cc
v
\
413 X 2 + x + 436 X 314

. x = 814 (kJ/mol)

[ B] Mo LZHTRAZZFICLT, UFTOHMWICE R KL,

C(HRER) + 2H = (KfK) = CH « (KU{K) + 76kJ - (a)

2C (R ER) + 3H . (KRE) = C 2 H s (K4K) + 84kJ -+~ (b)

H . (X&) = 2H (K {&) — 436kJ -+~ (c)

C(Hgn) = C(R k) — 720kJ - (d)

(1) CH.ZZOMMEFIZIELELICTLI2DICET LI LF -4 KD &, (1668 k)

(2) C—HOAEZxLXF—%RKD X, (417 kI/mol)

3) C:HeZZOHMRFICELIEHIZTAIDICETLIZANLX—%2RODDLZDIC
VBB R A2 @b ETCodFns T _RTES, (b), (¢, (d)

(4) C:HeOC—CHEEGDORAE=RXNLF—%KD L, (330 kd/mol)

(1) (ex24+W—()Xv, CH.(K)=C(K)+ 4H(K) — 1668kJ

(2) 1668 ~ 4 = 417 (kJ)
(4) ()X 2+ XxX3—(MmEH, Q=— 2832(kJ)

XHoT, (C—CHsE)+ 417 X 6 = 2832 (C— C i A) = 330 (kd/mol)



(8 A] OB FREAEAZEZEICL T, TRROBWIZEZ X,
C2H2+H2:C2H4+176kJ"'(a) CzH4+Hz:CzH6+138kJ(b)

C+ 0:= CO >+ 394kJ - (c) H.+ 120 o= H . O &) + 286 k] -+ (d)

C:H:+520:=2CO 2+ H . O&A&) + 1308 ki -+~ (e)

fE A B %X — (ki/mol)

H—H 436
C—H 413
c—cC 348

(1) 7EBFLUCHAZAMNMEET T, =T H L CHlZTHEEIIRAETS
AR X, (+ 314 KJ)

C:H:+2H:=C:Hs«+ Q kI o (f)

CoH:t Ho= CoH .t 176 kJ - (a)

+ ) CoH.:+H:=C:2Hs+ 138kJ - (b)
C:H:+2H:=C:H s+ (176 + 138) kJ
TR 31AkITT

(2) =X OERBEZRD &, (80 ki/mol)

2C+3H:=C:Hs+Q KJ

2C+20:=2CO:+ (2X39%4) kI 2 X (c)
C:H:+2H:=C.H.+ 314KJ re e ()

2€0 .+ HW O fK) = CoH .+ 520, 1308k) -+ — (&)

+ ) H.+ 1/20 o= H>QO (GEfE) + 286 kJ -+ -oeeee oo (d)

2 C+3H:=C:2:Hs+ (2 X 394 + 314 — 1308 + 286 ) kJ
+ 80

3) FRoBUFFBERXE FZOBEATRIALXE =00, TEFLLVO =ZFEHELED
EE T XX —% Kk K, (814 ki/mol)

C:H: + 2H - — C:Hs+ 314 KkJ

1|{ H
H-C=Cc—-H 2(H—-H) H—(|:—C—H
H H
KIinE = (FUOEAEEOKRM) — (EOOFAEORT)

314 = {6 (C—H )+ (C—C)} — {2(C—H)+ (C=C) + 2(H—H)}

o314 = (6 X 413 + 348) — (2 X 413 + x + 2 X 436)
= 4 X 413 + 348 — x — 872

' x = -+ 814 kJ/mol

[(MEB] WOBLFEFRAEL2EICL T, UFOFEMWIZEZ K,
CUERE) + 2H 2 (KMK) = CH « (K MK) + 76kJ - (a)
2C () + 3H - (KK) = C 2 H o (K 1K) + 84k - (b)
H - (%K) = 2H (51&) — 436kJ -+~ (c)
C(HRn) = C(KIK) — 720kJ -+~ (d)
(1) CH.2ZOHRFEFICELELICTIDICETIZITRAF—&KkD L,
CH:TE=C) +t4H

(1668 kJ)

CH.+ 76k} = CCREN) + 2K e ~ (a)
C CGRén) + 720k) = C(BUE). e (d)

L) SHL 4+ (2 X 436) K) — 4H

CH.+ (76 + 720 + 2 X 436)kl = C (,) + 4 H

+ 1668 kJ

(2) C—HOAEZxLF—%KD X, (417 kI/mol)

CH: = C(g) + 4H-— 1668 kJ

— 1668 = 0 — 4(C—H)
= 0—4x . x = 1688/4 = 417 KJ
3) C:HeZZOHMRFICELIEZLIZTAIDICETLIZANLX—%2RODDZDIC

VHBERBILF TRz (@b dEToFnbTTES, (b)), (c), (d)

AEAERD X, (+ 314 kJ)
C2H6: 2C(g)+§l.|_|, - E kJ
CoHos =2Cuo + 3 Hao— 84KJ oo — (b)
22<s>:2C<$>—2X720kJ """"" 2 X (d)
+ ) 3 He =6 H— 3 X 436k oo 3 X (¢)

C.Ho =2C.. +6H— (84+ 2X 720 + 3 X 436) kJ
— 2832

(4) C2HsDC—-—CHiADHEAZRALX—%2KD I, (330 kdmol)

— 2832 =0— {6(C—H )+ (C—C)}
=0—(6 X 417+ x)

x = 2832 — 6 X 417 = 330 (kJ/mol)



